

Osvojite Nivea Sheet maske koje hrane i osvježavaju lice!

NIVEA je uvijek u potrazi za novim načinima kako zadovoljiti različite potrebe kože u svakoj dobi kako biste se na kraju dana osjećali dobro. Sheet maske djeluju u samo 10 minuta ispunjavajući želje svih tipova kože! Ovisno o dobi i tipu kože, možete birati između Urban Detox sheet, Urban Skin Radiance sheet i Cellular Volume sheet maske za lice. Njihova formula pruža koži intenzivnu njegu poput nježne plahte koja prijanja uz svaki oblik lica

Jedna čitateljica na dobiva 3 maske za lice - NIVEA Urban Detox sheet, NIVEA Urban Skin Radiance sheet i NIVEA Cellular Volume sheet maske za lice, čija formula pruža koži intenzivnu njegu poput nježne plahte koja prijanja uz svaki oblik lica. Kliknite, prijavite se i očekujte svoje poklone!

%%IGRA%%

Živite u gradu i non stop jurite po užarenom asfaltu od točke A do točke B? Onda je za vašu kožu spas **NIVEA Urban Detox sheet maska** za lice koja pomaže u borbi protiv negativnih utjecaja gradskog onečišćenja. Dubinski čisti kožu, pružajući joj zdrav i matiran izgled. Bogata ugljenom i zelenim čajem, NIVEA Urban Detox sheet maska brine za vašu kožu, a zahvaljujući ekstraktu zelenog čaja koji ima antioksidativno djelovanje, prirodno štiti od slobodnih radikala i doprinosi zdravom izgledu vaše kože. Ova biorazgradiva maska s vlaknima crnog hrasta iznimno je njegujuća, jednostavna za nanošenje te prikladna za osjetljivu kožu.

Sjajna koža znak je dobrog zdravlja i sreće - a to se može postići za nekoliko minuta uz **NIVEA Urban Skin Radiance sheet masku**. Arganovo ulje i shea maslac djeluju kao sjajan tim prepun hranjivih sastojaka i vitamina koji će nahraniti kožu. Ova biorazgradiva maska namijenjena umornoj koži iznimno je njegujuća, jednostavna za nanošenje te prikladna za osjetljivu kožu. Intenzivno hrani kožu, čineći je svježom i mekom. Uz **NIVEA Hyaluron Cellular Filler Volume Contour sheet biorazgradivu masku s hijaluronom** namijenjenu upravo zreloj koži možete se opustiti i uživati u svojim godinama. Jednostavna je za nanošenje te prikladna za osjetljivu kožu kojoj je potrebna dodatna njega. Zahvaljujući hijaluronskoj kiselini i pojačivačima kolagena, smanjuje vidljivost bora, pruža koži volumen i čini je osjetno

čvršćom.